
CTA NÚM. 55 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. SEPTUAGÉSIMA 

TERCERA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN, CELEBRADA EL DÍA UNO DE MARZO DE 2013, DEL SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENCIA DEL C. DIP. 

LUIS DAVID ORTIZ SALINAS 

 

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS 

DEL DÍA UNO DE MARZO DE 2013, CON LA ASISTENCIA DE 40 

LEGISLADORES EL PRESIDENTE SEÑALÓ QUE DE ACUERDO A LO 

ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 52 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

PODER LEGISLATIVO Y 20 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 

CONGRESO, LA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ PARA ESTE SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, SERÁ LA QUE FUE ELECTA 

MEDIANTE DECRETO NÚMERO I, PUBLICADO EN FECHA CINCO DE 

SEPTIEMBRE  DE 2012, PARA QUE QUEDE ESTABLECIDO EN EL ACTA 

Y DARLE LEGALIDAD A TODOS LOS ACTOS DE ESTE SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES.  

 

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE HIZO LA DECLARATORIA DE 

APERTURA DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL.- ELABORÁNDOSE EL DECRETO 

CORRESPONDIENTE. 

 

SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ASIMISMO, SE DIO LECTURA AL 

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, LA CUAL FUE APROBADA EN LOS 

MISMOS TÉRMINOS.   

 

ASUNTOS EN CARTERA: 

SE RECIBIERON 19 ASUNTOS A LOS CUALES SE LES DIO EL TRÁMITE 

CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA LISTA). 

 

COMO SIGUIENTE PUNTO, INFORME DEL PRESIDENTE DE LA 

DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN, QUE FUNGIÓ DURANTE EL RECESO. 

EL DIP. LUIS DAVID ORTIZ SALINAS, COMUNICÓ QUE EN VIRTUD DE 

QUE EL PRESIDENTE DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, DIP. JOSÉ 

ADRIÁN GONZÁLEZ NAVARRO SE ENCUENTRA AUSENTE, PRESENTÓ 

SU INFORME DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN NUESTRA 

LEGISLACIÓN INTERNA Y PARA LOS EFECTOS LEGALES SE INSTRUYE 

  A 
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A LA OFICIALÍA MAYOR QUE LO TENGA A DISPOSICIÓN DE LOS 

DIPUTADOS QUE QUIERAN IMPONERSE DEL MISMO.  

 

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. 

DIPUTADOS:  

EL DIP. ERICK GODAR UREÑA FRAUSTO, PRESENTÓ INICIATIVA DE 

REFORMA POR MODIFICACIÓN AL ART. 37 DE LA LEY DE 

TRANSPORTE PARA LA MOVILIDAD SUSTENTABLE DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN, RELATIVO A LAS TARIFAS ESPECIALES DE LAS 

PERSONAS MAYORES, AFILIADAS AL INSTITUTO NACIONAL DE LAS 

PERSONAS ADULTAS MAYORES, SE LE COBRE EN EL TRANSPORTE 

PÚBLICO EN EFECTIVO SIN IMPOSICIÓN DE NINGÚN SISTEMA DE 

PREPAGO.- SE ANEXÓ AL EXPEDIENTE NÚMERO 7726, QUE SE 

ENCUENTRA EN LA  COMISIÓN DE TRANSPORTE. 

 

INFORME DE COMISIONES: 

NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO. 

 

ASUNTOS GENERALES: 

NO HUBO INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO. 

 

A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL 

DÍA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE  LOS PRESENTES. EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA 

SESIÓN SIENDO LAS DOCE HORAS CON QUINCE MINUTOS, CITANDO 

PARA LA PRÓXIMA SESIÓN A LAS ONCE HORAS. 

 

EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS 

DOCUMENTOS SE ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES 

CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- DAMOS FE:   
 

 

C. PRESIDENTE: 

 

 

 

DIP. LUIS DAVID ORTIZ SALINAS 
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C.  SECRETARIO:                       C.  SECRETARIA: 
 

 

 

DIP. JUAN MANUEL CAVAZOS           DIP. REBECA CLOUTHIER CARRILLO 

BALDERAS. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTA NÚM. 55-LXXIII-13.  

VIERNES 01 DE MARZO DE  2013.  
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ASUNTOS EN CARTERA 

VIERNES 01 DE MARZO DE 2013. 

 

1. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. GUSTAVO HERNÁNDEZ 

SÁNCHEZ, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE 

REFORMA A DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY 

REGLAMENTARIA DEL REGISTRO PÚBLICO DE LA 

PROPIEDAD Y DEL COMERCIO PARA EL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN, LEY DEL NOTARIADO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

Y A LA LEY DEL INSTITUTO REGISTRAL CATASTRAL DEL 

ESTADO DE NUEVO LEÓN.- DE ENTERADO Y EN VIRTUD DE 

QUE ESTE ASUNTO ES PRESENTADO POR UN PARTICULAR 

Y DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 

DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, PARA SER TURNADO A 

COMISIONES DEBE EL PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, 

PARA ELLO ME PERMITO PONERLO A SU 

CONSIDERACIÓN, LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO QUE 

ESTE ASUNTO PASE A COMISIONES, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO EN LA FORMA ACOSTUMBRADA: 

 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 

 

C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

 

2. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. LIC. FÉLIX CORONADO 

HERNÁNDEZ, MARTHA SILVIA LÓPEZ LIMAS Y ERENOLDO 

GONZÁLEZ RIVERA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN 

INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 123 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE NUEVO LEÓN Y AL ARTÍCULO 21 DE LA LEY ORGÁNICA 

DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO 

DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A DESPLAZAR LA FECHA DE 

LA TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DE LOS 

AYUNTAMIENTOS.- DE ENTERADO Y EN VIRTUD DE QUE 

ESTE ASUNTO ES PRESENTADO POR UN PARTICULAR Y 

DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 

DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, PARA SER TURNADO A 

COMISIONES DEBE EL PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, 

PARA ELLO ME PERMITO PONERLO A SU 

CONSIDERACIÓN, LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO QUE 
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ESTE ASUNTO PASE A COMISIONES, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO EN LA FORMA ACOSTUMBRADA. 

 

 HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES.  

 

C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

 

3. ESCRITO PRESENTADO POR EL COLEGIO DE MEDIADORES 

DE NUEVO LEÓN, A.C., MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN 

INICIATIVA DE REFORMA AL CÓDIGO CIVIL DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN Y A LA LEY DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO 

DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A LOS REQUISITOS PARA LA 

CELEBRACIÓN DE CONTRATO DE MATRIMONIO Y DIVORCIO 

ADMINISTRATIVO.- DE ENTERADO Y EN VIRTUD DE QUE 

ESTE ASUNTO ES PRESENTADO POR UN PARTICULAR Y 

DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 

DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, PARA SER TURNADO A 

COMISIONES DEBE EL PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, 

PARA ELLO ME PERMITO PONERLO A SU 

CONSIDERACIÓN, LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO QUE 

ESTE ASUNTO PASE A COMISIONES, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO EN LA FORMA ACOSTUMBRADA.   

 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 

 

C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

 

4. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. ALDO PEDRO RIVERA PEÑA,  

MEDIANTE EL CUAL REMITE INICIATIVA DE REFORMA POR 

MODIFICACIÓN A LA LEY DE TRANSPORTE PARA LA 

MOVILIDAD SUSTENTABLE DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.- DE 

ENTERADO Y EN VIRTUD DE QUE ESTE ASUNTO ES 

PRESENTADO POR UN PARTICULAR Y DE ACUERDO A LO 

ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 DEL REGLAMENTO 

PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, PARA SER TURNADO A COMISIONES DEBE EL 

PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, PARA ELLO ME PERMITO 

PONERLO A SU CONSIDERACIÓN, LOS QUE ESTÉN DE 
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ACUERDO QUE ESTE ASUNTO PASE A COMISIONES, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO EN LA FORMA ACOSTUMBRADA.  

 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 

 

C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE TRANSPORTE. 

 

5. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. CUAUHTÉMOC GONZÁLEZ 

LÓPEZ, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE 

REFORMA AL ARTÍCULO 16 BIS DEL CÓDIGO PENAL PARA EL 

ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A LA TIPIFICACIÓN 

DE DELITOS GRAVES. - DE ENTERADO Y EN VIRTUD DE 

QUE ESTE ASUNTO ES PRESENTADO POR UN PARTICULAR 

Y DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 

DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, PARA SER TURNADO A 

COMISIONES DEBE EL PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, 

PARA ELLO ME PERMITO PONERLO A SU 

CONSIDERACIÓN, LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO QUE 

ESTE ASUNTO PASE A COMISIONES, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO EN LA FORMA ACOSTUMBRADA. 

 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 

 

C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA. 

 

6. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. JESÚS SALVADOR 

ALVARADO ALVARADO, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA 

INICIATIVA DE REFORMA AL ARTÍCULO 47 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 

DE NUEVO LEÓN, EN RELACIÓN A LOS REQUISITOS PARA 

SER DIPUTADO.-    DE ENTERADO Y EN VIRTUD DE QUE ESTE 

ASUNTO ES PRESENTADO POR UN PARTICULAR Y DE 

ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 DEL 

REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, PARA SER TURNADO A 

COMISIONES DEBE EL PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, 

PARA ELLO ME PERMITO PONERLO A SU CONSIDERACIÓN, 

LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO QUE ESTE ASUNTO PASE A 
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COMISIONES, SÍRVANSE MANIFESTARLO EN LA FORMA 

ACOSTUMBRADA.  

 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 

 

C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

 

7. OFICIO NO. 057/2013 SIGNADO POR EL C. ING. JESÚS ÁNGEL 

CUÉLLAR BARRIENTOS, PRESIDENTE MUNICIPAL DE DOCTOR 

GONZÁLEZ, NUEVO LEÓN,  MEDIANTE EL CUAL DA 

CONTESTACIÓN AL OFICIO 0511/50/2013 RELATIVO AL EXHORTO 

A LOS 51 PRESIDENTES MUNICIPALES, AL DIRECTOR DEL 

PROTECCIÓN CIVIL; ASÍ COMO AL SECRETARIO GENERAL DE 

GOBIERNO, PARA QUE REALICEN INSPECCIONES CONSTANTES, 

CON LA FINALIDAD DE VERIFICAR QUE CADA ANTRO, BAR O 

RESTAURANTE Y TODOS AQUELLOS LUGARES DONDE SE 

REALICEN EVENTOS MASIVOS CUMPLAN CON LAS MEDIDAS DE 

PROTECCIÓN SOLICITADAS POR PROTECCIÓN CIVIL.- DE 

ENTERADO Y SE ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO 

NÚM. 157 DE FECHA 29 DE ENERO DE 2013; ASÍ MISMO 

REMÍTASE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE. 

 

8. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. DIP. ERICK GODAR UREÑA 

FRAUSTO, INTEGRANTE DE LA LXXIII LEGISLATURA Y C. FÉLIX 

R. ESTRELLO GONZÁLEZ, MEDIANTE EL CUAL PRESENTAN 

INICIATIVA DE REFORMA A LA LEY DE TRASPORTE PARA LA 

MOVILIDAD SUSTENTABLE DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN,  EN 

RELACIÓN A ESTABLECER TARIFAS ESPECIALES PARA LAS 

PERSONAS ADULTAS MAYORES Y PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD.- DE ENTERADO Y SE ANEXA EN EL 

EXPEDIENTE NÚM. 7726 QUE SE ENCUENTRA EN LA 

COMISIÓN DE TRANSPORTE. 

 

9. ESCRITO PRESENTADO POR LOS CC. LIC. PEDRO SALGADO 

ALMAGUER, PRESIDENTE MUNICIPAL Y LIC. CAMILO RAMÍREZ 

PUENTE, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN NICOLÁS 

DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN,  MEDIANTE EL CUAL INFORMA 

QUE EN SESIÓN DE CABILDO SE APROBÓ LA LICENCIA POR 

TIEMPO DE UN MES, PRESENTADA POR EL PROF. RUBÉN MARIO 

GARZA MORALES, DÉCIMO CUARTO REGIDOR; ASÍ MISMO 

SOLICITAN SE HAGA LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE Y 

SE MANDE LLAMAR A LA C. ALESSANDRA VICTORIA 
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RODRÍGUEZ GUERRA, DÉCIMO CUARTA REGIDORA SUPLENTE.- 

DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 

EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III, DEL REGLAMENTO PARA EL 

GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN INTERNA DE 

LOS PODERES. 

 

10. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. ROMÁN EDUARDO CANTÚ 

AGUILLÉN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SEA RETURNADO SU 

ASUNTO A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y ORGANIZACIÓN 

INTERNA DE LOS PODERES.- DE ENTERADO Y SE ANEXA AL 

EXPEDIENTE NÚM. 7890 QUE SE ENCUENTRA EN LA 

COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA, PARA LO 

QUE CORRESPONDA. 

 

11. ESCRITO PRESENTADO POR EL DIP. GUADALUPE RODRÍGUEZ 

MARTÍNEZ, COORDINADOR DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO, DE LA LXXIII LEGISLATURA,  

MEDIANTE EL CUAL REMITE LA AGENDA TEMÁTICA MÍNIMA 

PARA EL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL.- DE ENTERADO Y CON FUNDAMENTO EN 

LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 24 FRACCIÓN III, DEL 

REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN Y 

RÉGIMEN INTERNO. 

 

12. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. JOSÉ RICARDO CARRILLO 

SÁNCHEZ,  MEDIANTE EL CUAL PRESENTA INICIATIVA DE 

REFORMA POR MODIFICACIÓN AL ARTÍCULO 144 DEL 

CÓDIGO PENAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, EN 

RELACIÓN AL PAGO POR REPARACIÓN DEL DAÑO.- DE 

ENTERADO Y EN VIRTUD DE QUE ESTE ASUNTO ES 

PRESENTADO POR UN PARTICULAR Y DE ACUERDO A LO 

ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 104 DEL REGLAMENTO 

PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, PARA SER TURNADO A COMISIONES DEBE EL 

PLENO VOTAR SU AUTORIZACIÓN, PARA ELLO ME 

PERMITO PONERLO A SU CONSIDERACIÓN, LOS QUE 

ESTÉN DE ACUERDO QUE ESTE ASUNTO PASE A 

COMISIONES, SÍRVANSE MANIFESTARLO EN LA FORMA 

ACOSTUMBRADA.  

 

HECHA LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, FUE APROBADO EL 

QUE SE TURNE A COMISIONES POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 
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C. PRESIDENTE: APROBADO QUE FUE SE TURNA A LA 

COMISIÓN DE JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA. 

 

13. ESCRITO PRESENTADO POR EL C. MANUEL MAGALLANES 

GONZÁLEZ, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA DIVERSOS 

COMENTARIOS SOBRE LA PRESUNTA INCONSTITUCIONALIDAD 

DEL ARTÍCULO CUARTO DE LA LEY DEL ISSSTELEÓN, QUE 

EXCLUYE EN LOS DERECHOS DE SEGURIDAD SOCIAL A LOS 

TRABAJADORES QUE AL INGRESAR AL SERVICIO PÚBLICO 

HAYAN CUMPLIDO 50 AÑOS O MÁS DE EDAD.- DE ENTERADO Y 

SE ANEXA AL EXPEDIENTE NO. 7346 QUE SE ENCUENTRA EN 

LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO. 

 

14. OFICIO NO. CONAPRED/PC/037/2013 SIGNADO POR EL C. LIC. 

RICARDO BUCIO MÚJICA, PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL 

PARA PREVENIR LA DISCRIMINACIÓN,  MEDIANTE EL CUAL 

EXTIENDE SU AGRADECIMIENTO A LOS INTEGRANTES DE ÉSTA 

SOBERANÍA, POR LA COLABORACIÓN Y APOYO QUE PERMITIRÁ 

TENER UN GRAN AVANCE EN LA VIDA DEMOCRÁTICA EN LA 

ENTIDAD; ASÍ MISMO REMITE UN LISTADO DE LIGAS 

ELECTRÓNICAS EN DONDE SE PODRÁN CONSULTAR LAS 

PUBLICACIONES DE LA ENCUESTA NACIONAL SOBRE 

DISCRIMINACIÓN DE MÉXICO 2010.- DE ENTERADO Y SE 

AGRADECE Y SE ARCHIVA. 

 

15. OFICIO NO. SAYUN 274/25/02/20 SIGNADO POR EL C. LIC. GABRIEL 

TLÁLOC CANTÚ CANTÚ, SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN,  MEDIANTE EL CUAL DA 

CONTESTACIÓN AL OFICIO CSARE LXXIII/002/2013 EN DONDE SE 

LE SOLICITABA DIVERSA INFORMACIÓN.- DE ENTERADO Y 

ANEXA EN LOS ACUERDO ADMINISTRATIVOS 

CORRESPONDIENTES; ASÍ MISMO REMÍTESELE COPIA DEL 

PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE 

ACUERDOS Y AL PROMOVENTE. 

 

16. OFICIO NO. SAY-30/2013 SIGNADO POR EL C. GERARDO NICOLÁS 

ALANÍS ALANÍS, PRESIDENTE MUNICIPAL DE MONTEMORELOS, 

NUEVO LEÓN,  MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL 

OFICIO CSARE LXXIII/002/2013 EN DONDE SE LE SOLICITABA 

DIVERSA INFORMACIÓN.- DE ENTERADO Y ANEXA EN LOS 

ACUERDO ADMINISTRATIVOS CORRESPONDIENTES; ASÍ 

MISMO REMÍTESELE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL 

COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL 

PROMOVENTE. 
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17. OFICIO NO. MA/0128/2013 SIGNADO POR EL C.P. JAIME SALAZAR 

MARROQUÍN, PRESIDENTE MUNICIPAL DE ALLENDE, NUEVO 

LEÓN, MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN AL OFICIO 

CSARE LXXIII 02/2013 RELATIVO EXHORTO A LOS 51 MUNICIPIOS 

DEL ESTADO, PARA QUE DENTRO DE SUS POSIBILIDADES 

CONSIDEREN INCLUIR EN SUS PLANES MUNICIPALES DE 

DESARROLLO, ACCIONES CON EL FIN DE FOMENTAR EL USO DE 

LA BICICLETA COMO MEDIO DE TRANSPORTE SUSTENTABLE.- 

DE ENTERADO Y ANEXA EN EL ACUERDO ADMINISTRATIVO 

NO. 134 DE FECHA 12 DE DICIEMBRE DE 2012; ASÍ MISMO 

REMÍTESELE COPIA DEL PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS Y AL PROMOVENTE. 

 

18. OFICIO NO. 02109/2013 SIGNADO POR EL C. LIC. JOSÉ ANTONIO 

GUTIÉRREZ FLORES, SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DE 

LA PRESIDENCIA Y DEL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA DEL ESTADO,  MEDIANTE EL CUAL DA CONTESTACIÓN 

AL OFICIO 546/2013 RELATIVO AL EXHORTO PARA QUE VIGILE 

QUE EL JUEZ CUARTO DE LO PENAL DE MONTERREY, 

DETERMINE EL MONTO DE LA LIBERTAD BAJO CAUCIÓN QUE 

CORRESPONDA CONFORME A DERECHO Y ASÍ MISMO, APLIQUE 

LOS MEDIOS DE APREMIO QUE CONTEMPLA LA LEGISLACIÓN 

PENAL PARA QUE SE HAGA COMPARECER A CUANTA PERSONA 

SEA PROPUESTA COMO TESTIGO, PARA GARANTIZAR LOS 

DERECHOS CONSTITUCIONALES DEL DEBIDO PROCESO DE 

ANITA URBINA ALVARADO.- DE ENTERADO Y ANEXA EN EL 

ACUERDO ADMINISTRATIVO NO. 165 DE FECHA 15 DE 

FEBRERO DE 2013; ASÍ MISMO REMÍTESELE COPIA DEL 

PRESENTE ESCRITO AL COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE 

ACUERDOS Y AL PROMOVENTE. 

 

19.-  ESCRITO PRESENTADO POR GRUPO DE REGIDORES DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DEL                                         

R. AYUNTAMIENTO DE MONTERREY, NUEVO LEÓN, MEDIANTE 

EL CUAL PRESENTAN DENUNCIA PARA QUE SE REALICEN 

ACCIONES SOBRE COSTOS QUE PRESUNTAMENTE FUERON 

PAGADOS POR DICHO MUNICIPIO.- DE ENTERADO Y CON 

FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 24 

FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO 

INTERIOR DEL CONGRESO, SE TURNA A LA COMISIÓN DE 

VIGILANCIA, PARA LO QUE CORRESPONDA. 

 

 


